



Александр и Анна живут в гражданском браке. Вместе они почти восемь лет.

— Нет. В костюме я хожу только на работе. Принимаю, что я общаюсь с очень большим коллективом и должен внешне производить, как вы говорите, впечатление серьезного человека. Но сам я с удовольствием хожу в джинсах и свитере.

— Вот в телевизоре вы в дорогом костюме и с легкой небритостью...

— Это от лени. Я не бреюсь с 1986 года.

— Но у вас и не борода, и не...

— У меня была борода. В 1986 году я попал в жуткую аварию, лежал в больнице и не мог бриться. Помню, у меня тогда почему-то отросла рыжая борода. И вот в тот момент я понял, как это хорошо — каждый день не бриться. Я был первым человеком в кадре, который появился в программе «Время» с бородой.

— А что по этому поводу говорят стилисты? Воюете с ними?

— Это даже не обсуждается. Буду я себе ради эфира жизнь ломать! Вот я проснулся сегодня, увидел, что на работу пора ехать, — и я еду небритый. А вечером приеду, возьму машинку, подстригу и еще несколько дней свободно себя чувствую.

— Чем занимается ваша жена?

— Я не женат, я живу в гражданском браке. Аня — главный сменный редактор ТВЦ. А познакомились мы, когда она работала у меня шеф-редактором в одной из программ. Такой служебный роман. Мы вместе почти восемь лет.

— От первого брака у вас два сына. Чем они занимаются?

— Старший сын Андрей (ему 23) работает на REN TV и, на мой взгляд, занимается не своим делом. У мальчика отличное образование: он закончил факультет международных экономических отношений МГИМО, мог устроиться и получше. А Женя недавно сдал школьные выпускные экзамены и решает, чем заняться дальше.

— У вас дома живет волк. Где вы его взяли?

— Как-то ко мне зашел журналист НТВ Тимофей Баженов и спросил: «Вы могли бы взять волка?» Не восприняв это серьезно, я отшутился: «Почему бы и нет?» Помню, выхожу как-то поздно вечером из кабинета в приемную, а там — никого, одна коробка с волчком. Он так жалобно скулил, что я растрогался и забрал живой комочек домой.

— Говорят, Тимофей Александрович у вас волк дрессированный. Тапочки подавать умеет?

— Мы его в дом к тапочкам не подпускаем. Зато знает команды: «сидеть», «ко мне», «рядом». Сейчас с дрессировщиками Тимофей Александрович разучивает команду «лежать».

— Правда, что Тимофей с вашей собакой Марго так сдружился, что вместе убегают в деревню?

— Пару раз они шастали по деревне. Хорошо, что домработница вовремя нашла Тимофея. Он сидел у магазина и общался с одним из местных алкоголиков. Тот сидел на лавочке и пытался погладить Тимофея, выговаривая ему при этом: «Фу, какая некрасивая собака!»

— Почему Тимофею вы дали свое отчество?

— Я же практически его отец!

— ТАТЬЯНА НИКИШИНА

«Я очень мягкий человек, но если меня подводят к черте, через которую я не могу перейти, — я становлюсь труднопрогнозируемым для самого себя».

ПРИЗЫ ОТ

LA ROCHE-POSAY
 LABORATOIRE PHARMACEUTIQUE



6 23 28